

Algemene informatie

Aanbesteding: Leerroutes inburgering B1 en Z route

Aanbestedende Dienst: Gemeente Venray

Referentie: RenS-MO 2026-02

Toelichting:

Hieronder treft u de gestelde vragen en met bijbehorende antwoorden. Daarnaast heeft de aanbestedende dienst nog twee mededelingen toegevoegd aan deze nota van inlichtingen.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, hoofdstuk 12.2

Vraag:

Bij de inschrijving dient een tevredenheidsverklaring (ook wel benoemd als referentieopdracht of referentieverklaring) te zijn bijgevoegd. Klopt het dat hiervoor geen format is bijgeleverd[KK1.1]? Bepaalt de aanbieder zelf hoe uitgebreid deze verklaring is?

Antwoord:

Dat is correct. De tevredenheidsverklaring is vormvrij, mits deze voldoet aan het gestelde in 8.2 van de inschrijvingsleidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, bijlage A

Vraag:

Onder gunningscriterium K1 beschrijft de aanbestedende dienst vier punten die minimaal genoemd moeten worden. Het vierde punt is: "Hoe de ontwikkeling van deelnemers op deze onderdelen wordt gestimuleerd". Met "deze onderdelen" wordt verwezen naar normen en waarden, zelfredzaamheid en werknemersvaardigheden onder punt 1 t/m 3. De manier waarop deze aandacht krijgen in het lesprogramma komen dus reeds bij punt 1 t/m 3 aan bod. Kan u toelichten om welke aanvullende informatie u precies vraagt onder punt 4?

Antwoord:

Bij punt 4 wordt niet gevraagd om opnieuw te beschrijven hoe normen en waarden, zelfredzaamheid en werknemersvaardigheden onderdeel zijn van het onderwijsprogramma. Hier wordt specifiek gevraagd naar de wijze waarop deelnemers worden ondersteund en gestimuleerd

in hun ontwikkeling op deze onderdelen. Het gaat dus niet om de inhoud van het lesprogramma, maar om de aanpak die wordt gehanteerd om deelnemers te ondersteunen in hun ontwikkeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, bijlage A

Vraag:

Onder gunningscriterium K2 beschrijft de aanbestedende dienst vier punten die minimaal genoemd moeten worden.

Het tweede punt is "Hoe afstemming plaatsvindt met de gemeente". Het derde punt is "Hoe informatie-uitwisseling en terugkoppeling worden georganiseerd." Deze punten lijken sterk overeen te komen.

Kan u toelichten welke verschillende informatie u verwacht in antwoord op deze twee punten? Is het derde punt bijvoorbeeld specifiek gericht op informatie-uitwisseling richting de deelnemer ipv de gemeente?

Antwoord:

Met punt 2 wordt de wijze waarop de samenwerking en afstemming is ingericht bedoeld. Met punt 3 gaat het specifiek over de wijze waarop relevante informatie over de samenwerking, uitvoering, voortgang en resultaten van trajecten wordt teruggekoppeld, vastgelegd en geborgd. Hier bestaat zeker samenhang, maar er wordt niet hetzelfde mee bedoeld. Het derde punt is niet gericht op informatie uitwisseling met de deelnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, bijlage A

Vraag:

Onder de 'maximale omvang inschrijving' beschrijft de aanbestedende dienst: De kwalitatieve inschrijving van gunningscriterium K1 tot en met K3 mag maximaal uit 6 pagina's A4 bestaan.

Ter verduidelijking: Het gaat hier dus om:

- a) 6 pagina's voor K1 tot en met K3 gezamenlijk, oftewel niet 6 pagina's per gunningscriterium;
- b) die als één geheel document moeten worden bijgevoegd bij de inschrijving;
- c) en waarbij de verhouding tussen de lengte van de 3 gunningscriteria aan de inschrijver zelf is, zolang het totale document niet de 6 pagina's overschrijdt?

Antwoord:

a) Dat is correct, de zes pagina's gelden voor K1 t/m K3 gezamenlijk.

b) Klopt, graag in één document aanleveren.

c) Klopt, de inschrijver is vrij om de verhouding te bepalen zolang het totaal van K1 t/m K3 niet boven de zes pagina's uitkomt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Het valt op dat in de gunningscriteria niet gevraagd wordt naar een algemeen overzicht van de basis: hoe de leerroutes en het lesprogramma zijn opgebouwd. Past het bij de visie van de gemeente dat hier geen uitvraag naar is gedaan? Of is er wel behoefte aan een korte uiteenzetting van het algemene lesprogramma in beide leerroutes?

Indien de gemeente hier toch behoefte aan heeft, is het dan mogelijk het totale aantal pagina's van de beantwoording uit te breiden naar 7?

Antwoord:

Er is bewust voor gekozen om in de gunningscriteria te focussen op onderdelen die voor de uitvoering van de opdracht van bijzonder belang worden geacht.

Het is een vereiste dat de inschrijvers voldoen aan de geldende wet- en regelgeving en kwaliteitseisen die aan het verzorgen van leerroutes worden gesteld, dit hoeft wat ons betreft niet terug te komen in de inschrijving. Echter: Indien een algemene beschrijving van de leerroutes of het lesprogramma noodzakelijk of relevant wordt geacht voor de beantwoording, staat het de inschrijver vrij om hier binnen de beschikbare ruimte aandacht aan te besteden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Toelichting bij inschrijving

Vraag:

Is de gemeente Venray voornemens om inschrijvers, als onderdeel van de beoordeling, de gelegenheid te bieden hun schriftelijke inschrijving mondeling toe te lichten en eventuele vragen van de beoordelingscommissie te beantwoorden?

Antwoord:

Nee, er vindt geen toelichting/presentatie plaats door de inschrijvers die onderdeel uitmaakt van de beoordeling. Zoals genoemd in de inschrijvingsleidraad, kan er wel een verificatiegesprek plaatsvinden met de beoogd winnaar als daar aanleiding voor is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Beoordeling inschrijvingen

Vraag:

Wat zijn de functies van het team van beoordelaars?

Antwoord:

De beoordelingscommissie bestaat uit de drie collega's met inhoudelijke kennis die in hun dagelijks werk betrokken zijn bij dit dossier.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Overdracht lopende trajecten

Vraag:

De opdracht gaat in vanaf 1-1-2027.

Vraag: neemt de nieuwe aanbieder alle lopende trajecten per 1-1-2027 over of worden deze door de huidige aanbieder afgerond?

Antwoord:

Er is nog geen definitieve keuze gemaakt over de lopende trajecten per 1-1-2027. De wijze waarop hiermee wordt omgegaan wordt in overleg met de huidige en nieuwe opdrachtnemer nader uitgewerkt, waarbij het belang van de inburgeraar voorop staat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Gunningscriterium 4 (prijs)

Vraag:

Bij het invullen van gunningscriterium vier is er één mogelijkheid om een prijs in te geven, terwijl er twee prijzen opgegeven dienen te worden.

Vraag: welke prijs dient te worden ingegeven in de module?

Antwoord:

Op het prijzenblad kunt u twee prijzen invullen (van de B1 en Z route). De optelsom van deze twee prijzen is de totale inschrijfsom (dus één prijs) die ingevuld moet worden in TenderNed en als

uitgangspunt geldt voor het gunningscriterium prijs.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Berekening punten voor prijs

Vraag:

In het prijzenblad geeft de aanbieder een aparte prijs voor de B1-route en de Z-route en deze worden middels een formule bij elkaar opgeteld.

Vraag: is de formule ter berekening van de prijs gebaseerd op de totale prijs voor B1-route en Z-route die door de aanbieder wordt ingediend?

Antwoord:

De formule voor het bepalen van de totale inschrijfsom op het prijzenblad is simpelweg een optelling van de inschrijfprijs voor de B1 en Z route.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Uploaden gunningscriteria 1, 2 en 3

Vraag:

In de inschrijvingsleidraad staat dat de inschrijving maximaal 6 pagina's mag omvatten. Bij het invullen van de gunningscriteria moet elk onderdeel voor kwaliteit apart aangevinkt worden.

Vraag: moet voor elk onderdeel een apart document worden toegevoegd?

Zo ja, geldt daarvoor een maximum van 2 pagina's per document?

Voorkeur: het heeft onze voorkeur dat de gunningscriteria 1, 2 en 3 in één document worden gepresenteerd. Is dat mogelijk?

Antwoord:

Zie ook vraag 5: Er dient één document te worden aangeleverd met een uitwerking van K1 t/m K3. Dit document mag bestaan uit maximaal zes pagina's en de verdeling van deze pagina's over K1 t/m K3 is aan de inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Tevredenheidsverklaring

Vraag:

In de tevredenheidsverklaring wordt gevraagd naar de tevredenheid van de opdrachtgever over de uitvoering van de opdracht. Volstaat hier een waardering zoals uitstekend, goed of voldoende? Of moet hier specifiek worden beschreven hoe tevreden de opdrachtgever is als het gaat om gunningscriteria K1, K2 en K3?

Antwoord:

De tevredenheidsverklaring moet voldoen aan het gestelde in 8.2 van de inschrijvingsleidraad. De tevredenheidsverklaring moet dusdanig zijn opgesteld dat het voor de aanbestedende dienst duidelijk is dat de betreffende opdrachtgever deze opdracht nogmaals, met vertrouwen in een goede afloop, zou willen gunnen aan de inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
14

Onderwerp:
All-in prijs

Vraag:

Om een uniforme en onderling vergelijkbare prijsopbouw van de inschrijvingen te waarborgen, kunt u verduidelijken welke kosten de inschrijver verplicht in de all-inprijs dient op te nemen? Wij vragen u daarbij in ieder geval aan te geven of de volgende kosten onderdeel moeten zijn van de all-inprijs:

- Een aanvullend intakegesprek bij de aanbieder;
- Lesmaterialen;
- Examenkosten voor examens op A2-, B1- en B2-niveau.

Indien examenkosten onderdeel zijn van de all-inprijs, kunt u tevens aangeven hoeveel examenpogingen/herkansingen per examenonderdeel de inschrijver binnen deze prijs dient te bekostigen?

Antwoord:

De all-inprijs dient alle kosten te omvatten die nodig zijn voor de uitvoering van het leertraject, waaronder lesmateriaal, eventuele intakeactiviteiten, de benodigde (standaard) begeleiding en ondersteuning van deelnemers, verzuim en daarmee samenhangende inspanningen binnen het traject en uitvoeringskosten. Uitgangspunt is dat hiervoor geen afzonderlijke verlengingen of aanvullende kosten in rekening gebracht worden. Examenkosten maken geen onderdeel uit van de opdracht. Deze kosten dienen, als van toepassing, door DUO of de inburgeraar bekostigd te worden. Hierbij zijn de eerste 2 examenpogingen per onderdeel gratis voor asielstatushouders mits dit wordt afgenomen op tenminste het niveau dat is vastgelegd in het PIP en alle meerpogingen zijn voor rekening van de asielstatushouder. Gezinsmigranten betalen deze kosten zelf.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
15

Onderwerp:
All-in prijs

Vraag:

In de inschrijvingsleidraad wordt voor zowel de B1-route als de Z-route gesproken over een 'all-in' prijs per leertraject. Voor het overgrote deel van de deelnemers geldt een minimale trajectomvang van 600 uur voor de B1-route respectievelijk 800 uur voor de Z-route. In de praktijk kan aanvullende inzet nodig zijn wanneer een deelnemer, bijvoorbeeld als gevolg van verzuim, meer tijd en/of lessen nodig heeft om het traject af te ronden.

Voor een uniforme en onderling vergelijkbare prijsopbouw is het van belang dat voor alle

inschrijvers duidelijk is bij welke partij het financiële risico van verlengingen ligt.

Kunt u bevestigen dat inschrijvers het risico op verlenging boven de minimale trajectomvang en de daarmee samenhangende aanvullende inzet dienen te verdisconteren in de aangeboden all-in prijs en dat deze inzet gedurende de uitvoering niet aanvullend aan de gemeente kan worden gefactureerd?

Indien dit niet het geval is, kunt u aangeven:

- In welke situaties of omstandigheden een uitzondering hierop mogelijk is; onder welke voorwaarden de daarmee samenhangende aanvullende inzet afzonderlijk aan de gemeente mag worden gefactureerd;
- Op welke wijze de aanbieder dient aan te tonen dat sprake is van een dergelijke uitzonderingssituatie?

Antwoord:

Ja, alle inschrijvers dienen in hun all-inprijs rekening te houden met alle kosten die redelijkerwijs voorzienbaar nodig zijn voor een succesvolle uitvoering van het traject, waaronder aanvullende inzet, verzuim, meer tijd en/of lesuren. Echter is maatwerk een belangrijk uitgangspunt van de Wet inburgering 2021. Het is daarom niet uit te sluiten dat zich in individuele gevallen uitzonderlijke omstandigheden voordoen die vragen om een afwijkende aanpak. Dergelijke situaties worden als uitzondering gezien, en zullen per individueel geval in overleg tussen opdrachtgever en opdrachtnemer worden beoordeeld. Het is aan de inschrijver om te bepalen welke aannames en berekeningsmethodiek wordt gehanteerd voor de all-inprijs.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Effectief aantoonbare aanpak (K3)

Vraag:

In K3 vraagt u "Een omschrijving hoe de inschrijver een effectieve en aantoonbare aanpak hanteert gericht op het voorkomen en terugdringen van verzuim en het bevorderen van aanwezigheid en actieve deelname, om een succesvolle en tijdige afronding van het inburgeringstraject te bevorderen en deelnemers betrokken, aanwezig en gemotiveerd te houden."

- Vraag: Kunt u verduidelijken op welke wijze de inschrijver dient aan te tonen dat de beschreven aanpak effectief is? Verwacht u hierbij bijvoorbeeld concrete resultaten uit vergelijkbare trajecten, zoals verzuim- en aanwezigheidspercentages en/of gegevens over tijdige afronding, of volstaat een inhoudelijke onderbouwing van de beschreven werkwijze?

Antwoord:

Met "aantoonbare aanpak" wordt bedoeld dat de inschrijver op een concrete en navolgbare wijze beschrijft hoe verzuim wordt voorkomen en teruggedrongen en hoe aanwezigheid en actieve

deelname worden bevorderd. Hiervoor is geen specifieke vorm van onderbouwing vereist. Het staat inschrijvers vrij om hun aanpak te ondersteunen met relevante praktijkervaringen, resultaten, kengetallen of andere informatie waaruit de effectiviteit van de aanpak blijkt. Een onderbouwing kan bijdragen aan de overtuigingskracht van de aanpak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Opdrachtschrijving leerroutes

Vraag:

Bij de eisen die gesteld worden bij 1.4 stelt de gemeente dat de opdrachtnemer in staat moet zijn om tijdige instroom in de leerroutes te waarborgen. Kunt u aangeven wat u onder tijdig verstaat vanaf het moment dat een deelnemer bij de opdrachtnemer wordt aangemeld?

Antwoord:

Met tijdige instroom wordt bedoeld dat deelnemers binnen een redelijke termijn na aanmelding kunnen starten de passende leerroute. Er is hiervoor geen specifieke wettelijke of contractuele termijn vastgesteld. Van de inschrijver wordt verwacht dat deze over voldoende capaciteit en flexibiliteit beschikt om wachttijden te beperken en schommelingen in instroom op te vangen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Extra inzet (K3)

Vraag:

U benoemt onder K3 onder andere de volgende verwachtingen van de aanbieder:

het monitoren van aanwezigheid;
de werkwijze bij verzuim en signalering van risico's, zoals onvoldoende voortgang of stagnatie;
samenwerking met de gemeente bij zorgwekkend of langdurig verzuim;
het motiveren van deelnemers om actief deel te nemen aan het traject.

Vraag: Welke activiteiten en daarmee samenhangende inzet dient de inschrijver voor bovenstaande onderdelen te verdisconteren in de all-inprijs per leertraject? Maakt u hierbij onderscheid tussen reguliere inzet die binnen de all-inprijs valt en aanvullende inzet die bijvoorbeeld bij zorgwekkend of langdurig verzuim noodzakelijk is? Indien dit onderscheid wordt gemaakt, kunt u aangeven welke aanvullende inzet afzonderlijk kan worden vergoed en onder welke voorwaarden?

Antwoord:

Er wordt uitgegaan dat inschrijvers hun all-inprijs baseren op alle activiteiten en inzet die redelijkerwijs nodig is voor een succesvolle uitvoering van het leertraject. Hieronder vallen ook monitoren van aanwezigheid, signaleren en opvolgen van verzuim en stagnatie, motiveren van deelnemers en samenwerking met de gemeente. Maatwerk is echter een belangrijk uitgangspunt in de Wet inburgering 2021. Het is daarom niet uit te sluiten dat zich in individuele gevallen uitzonderlijke omstandigheden voordoen die vragen om een afwijkende aanpak of extra inzet. Deze worden nadrukkelijk als uitzondering beschouwd en zullen er individuele situatie in overleg met de gemeente worden beoordeeld. Er wordt vooraf dus geen afbakening gemaakt waarbij aanvullende inzet kan worden vergoed, omdat dit mogelijk niet uitputtend is. Het is aan de inschrijver om te bepalen welke aannames en berekeningsmethodiek worden gehanteerd voor de all-inprijs. Zie ook antwoorden op vraag 14 en 15.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Opdrachtschrijving leerroutes

Vraag:

Bij de eisen die gesteld worden bij 1.4 stelt de gemeente dat de opdrachtnemer voor goed bereikbare leslocaties moet zorgen binnen de gemeentegrenzen van Venray. Gemeente Venray kent veel kleine dorpskernen. Verwacht de gemeente een leslocatie centraal gelegen in de gemeente of juist decentrale leslocaties?

Antwoord:

Er wordt verwacht dat de inschrijver zorgt voor één of meerdere leslocaties binnen de gemeentegrenzen van de gemeente Venray die goed bereikbaar zijn per fiets en openbaar vervoer. Het is aan de inschrijver om hier te bepalen op welke wijze hier invulling aan wordt

gegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Extra inzet (K2)

Vraag:

In K2 vraagt u onder andere inzet ten aanzien van contact met netwerkpartners, afstemming met de consultants inburgering van de gemeente en andere relevante partners, alsmede informatie-uitwisseling en terugkoppeling.

Vraag: Dient alle inzet die voortvloeit uit de in K2 beschreven samenwerking, afstemming, informatie-uitwisseling en terugkoppeling te worden verdisconteerd in de all-inprijs per leertraject? Of onderscheidt u reguliere inzet die onderdeel is van de all-inprijs en aanvullende/incidentele inzet die afzonderlijk kan worden vergoed? Indien dit onderscheid wordt gemaakt, kunt u aangeven welke werkzaamheden hieronder vallen en onder welke voorwaarden aanvullende vergoeding mogelijk is?

Antwoord:

Er wordt uitgegaan dat inschrijvers hun all-inprijs baseren op alle activiteiten en inzet die redelijkerwijs nodig is voor een succesvolle uitvoering van het leertraject. Hieronder vallen ook samenwerking en afstemming met de gemeente, consultants inburgering en overige relevante netwerkpartners, alsmede de daarmee samenhangende informatie uitwisseling en terugkoppeling. Maatwerk is echter een belangrijk uitgangspunt in de Wet inburgering 2021. Het is daarom niet uit te sluiten dat zich in individuele gevallen uitzonderlijke omstandigheden voordoen die vragen om een afwijkende aanpak of extra inzet. Deze worden nadrukkelijk als uitzondering beschouwd en zullen er individuele situatie in overleg met de gemeente worden beoordeeld. Er wordt vooraf dus geen afbakening gemaakt waarbij aanvullende inzet kan worden vergoed, omdat dit mogelijk niet uitputtend is. Het is aan de inschrijver om te bepalen welke aannames en berekeningsmethodiek worden gehanteerd voor de all-inprijs. Zie ook antwoorden op vraag 14, 15 en 19.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Opdrachtschrijving leerroutes

Vraag:

Bij de eisen die gesteld worden bij 1.4 stelt de gemeente: de opdrachtnemer biedt de leerroutes en modules aan op basis van dezelfde prijzen en voorwaarden aan gezins- en overige migranten onder de wet Inburgering 2021. De opdrachtnemer dient inzicht te geven in de kosten van de losse componenten. Wat verstaat Gemeente Venray onder losse componenten?

Antwoord:

Met "losse componenten" wordt bedoeld dat de opdrachtnemer (degene aan wie de opdracht gegund wordt) inzicht geeft in de opbouw van de tarieven van de verschillende onderdelen van het aanbod. Het doel hiervan is transparantie te bieden in de gehanteerde prijzen en voorwaarden, om ervoor te zorgen dat gezins- en overige migranten leerroutes en modules tegen dezelfde prijzen en voorwaarden kunnen afnemen als de prijzen en voorwaarden die binnen de aanbesteding worden aangeboden. Hiermee wordt voorkomen dat voor vergelijkbare dienstverlening verschillende tarieven worden gehanteerd. De gemeente heeft ook een verantwoordelijkheid in het aanbod aan gezinsmigranten. Om die reden is het van belang dat dit inzicht wordt gegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Opdrachtschrijving leerroutes

Vraag:

Kan de gemeente aangeven welke netwerkpartners momenteel een rol spelen binnen de uitvoering van de Wet Inburgering 2021 in Venray en welke samenwerkingsrelaties zij als essentieel beschouwt voor de uitvoering van deze opdracht?

Antwoord:

De gemeente werkt binnen de Wet inburgering 2021 samen met diverse partijen die betrokken zijn bij de inburgering. Hierbij kan worden gedacht aan partijen op het gebied van maatschappelijke begeleiding, onderwijs, consultants van de gemeente, et cetera.

Welke partijen dit zijn, kan in de tijd wijzigen maar er zijn in de regel maximaal vijf netwerkpartners. Er wordt vooral waarde gehecht aan een goede samenwerking tussen de partijen die bijdragen aan een succesvolle uitvoering van het inburgeringstraject.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Opdrachtschrijving leerroutes

Vraag:

Onder omvang van de opdracht op pagina 3, alwaar prognose van aantallen opgenomen staan, de vraag of bij de prognoses er van uit gegaan wordt dat er geen kandidaten voor de onderwijsroute in aanmerking komen (zijn dit aantallen incl. of excl. Kandidaten voor onderwijsroute)?

Antwoord:

De opgenomen aantallen hebben betrekking op het totale aantal inburgeringsplichtigen dat in die jaren binnen de gemeente Venray zijn ingestroomd. Er zijn geen kandidaten in de onderwijsroute. De verdeling is dus uitsluitend de B1-route, Z-route en afschaling naar A2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Prijzenblad aanbesteding

Vraag:

Hoe definieert gemeente Venray een "leertraject" waarvoor de prijs wordt opgegeven? Betreft dit een volledig traject tot afronding van de leerroute, ongeacht duur en intensiteit?

Antwoord:

Met leertraject wordt het volledige traject binnen de leerroute bedoeld, inclusief de onderdelen die volgens de aanbestedingsstukken onderdeel uitmaken van de opdracht, waaronder KNM, MAP en indien van toepassing alfabetisering. Het traject is gericht op het behalen van de leerroute en de daarbijhorende examenonderdelen. De prijs per leertraject betreft een integrale all-inprijs voor de uitvoering van het traject.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Eisen aan opdrachtnemer

Vraag:

In de 'omschrijving van de opdracht en programma van eisen' is opgenomen dat opdrachtnemer de leerroutes en modules op basis van dezelfde prijzen en voorwaarden aanbiedt aan gezins- en overige migranten onder de Wet inburgering 2021.

Wij begrijpen het uitgangspunt dat voor vergelijkbare dienstverlening gelijke prijzen en voorwaarden worden gehanteerd. In de praktijk kunnen echter verschillen bestaan in onder meer motivatie, financiering en gewenste studiesnelheid. Een aanbieder kan hierop inspelen met verschillende onderwijs- en prijsmodellen, bijvoorbeeld een traject waarbij een deelnemer door intensiever en sneller te studeren het beoogde taalniveau in een kortere periode kan behalen.

Kunt u verduidelijken hoe de eis van 'dezelfde prijzen en voorwaarden' in dit verband moet worden geïnterpreteerd? Is het toegestaan om naast de gecontracteerde leerroute alternatieve onderwijs- en prijsmodellen aan te bieden aan gezins- en overige migranten, mits deze modellen onder ook toegankelijk zijn voor statushouders voor wie deze aanpak passend is?

Indien dit is toegestaan, kunt u tevens aangeven of voor een dergelijk alternatief traject een andere prijs(systematiek) mag gelden wanneer de inhoud, intensiteit en/of trajectduur afwijkt van de gecontracteerde leerroute?

Antwoord:

In uitzonderingsgevallen kan een traject in het belang van de inburgeraar afwijken qua inhoud, intensiteit, duur, tempo of beoogd taalniveau. Op basis van maatwerk zal in dat geval hiervoor een andere (prijs)systematiek worden gebruikt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Mededelingen**Ref.nr.****M1****Onderwerp:**

Toelichting formule bepalen aantal punten prijs criterium.

Inhoud mededeling:

De formule voor het bepalen van het aantal punten voor het prijs criterium heeft nog een toelichting.

De prijsrange voor beide leer routes ligt tussen € 8.500 en € 13.500. Een prijs voor een leer route >€ 13.500 leidt tot een ongeldige inschrijving.

Een prijs voor een leer route <€ 8.500 leidt niet tot een hoger puntenaantal.

Hiermee wordt het volgende bedoeld: Indien een inschrijver er voor kiest om een leer route lager af te prijzen dan € 8.500, dan wordt er voor het berekenen van het puntenaantal voor het prijs criterium de totale inschrijfsom van de inschrijver fictief opgehoogd met het verschil tussen de ingediende prijs voor de betreffende leer route en € 8.500.

Stel een inschrijver biedt een prijs aan van € 5.000 voor een leer route, dan wordt voor het berekenen van het puntenaantal de totale inschrijfsom van de inschrijver fictief opgehoogd met € 3.500. Biedt hij voor de andere leer route ook een prijs aan van <€ 8.500, dan doen we dit voor die tweede leer route nogmaals.

De fictieve totale inschrijfsom waarmee wordt gerekend is dus altijd MINIMAAL €17.000. In dit voorbeeld is bij eventuele gunning de € 5.000 wél het bedrag wat gefactureerd mag worden, dit wordt niet opgehoogd!

Aangemaakt op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route

Ref.nr.**M2****Onderwerp:**

Wat als twee partijen een gelijke hoogste totaalscore hebben?

Inhoud mededeling:

Indien meerdere partijen een gelijke hoogste totaalscore hebben, dan wordt de winnaar van deze aanbesteding als volgt bepaald:

- Van de partijen die een gelijke hoogste totaalscore hebben, is de partij met de hoogste score op kwaliteit (dus het totaal van K1 t/m K3) de winnaar.
- Als de totaalscore op kwaliteit ook gelijk is, dan wint de partij met de hoogste score op K1.

- Als de score op K1 ook gelijk is zal de winnaar bepaald worden door loting.

Aangemaakt op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Leerroutes inburgering B1 en Z route